



POZVÁNKA NA MEZINÁRODNÍ VĚDECKOU KONFERENCI

ICOLLE 2017

12.–13. 9. 2017

KONGRESOVÉ CENTRUM MENDELOVY UNIVERZITY V BRNĚ, KŘTINY

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolte nám, abychom Vás pozvali na 9. ročník mezinárodní vědecké konference celoživotního vzdělávání ICOLLE 2017.

Hlavním tématem konference jsou

„Aktuální trendy celoživotního vzdělávání v teorii a praxi“

Cílem mezinárodní vědecké konference je zhodnotit aktuální trendy celoživotního vzdělávání z pohledu empirického výzkumu i praxe a diskutovat nad možnostmi jejich dalšího rozvoje.

Na konferenci bude věnována pozornost zejména otázkám vzdělávání žáků středních škol a studentů vysokých škol, rozvoji profesních kompetencí pedagogických a akademických pracovníků a trendům dalšího vzdělávání včetně vzdělávání seniorů. Konference je určena vysokoškolským pedagogům, vědeckým pracovníkům, učitelům středních škol, ale i doktorandům a širší odborné veřejnosti zabývající se předmětnou problematikou.

Výstupem konference bude recenzovaný sborník příspěvků. Z vybraných příspěvků bude vydána monografie. Účastníci konference mají dále možnost nabídnout rozšířený příspěvek k publikování do recenzovaného časopisu *Lifelong Learning – celoživotní vzdělávání*.

Další informace o konferenci a registrační formulář jsou dostupné na stránkách konference:

www.icolle.cz

Na Vaši účast se těší

doc. PhDr. Dana Linhartová, CSc.
ředitelka vysokoškolského ústavu
Mendelova univerzita v Brně

Národní cena kariérového poradenství 2017

*Centrum Euroguidance, Dům zahraniční spolupráce vyhlašuje soutěž **Národní cena kariérového poradenství**.*

Cílem soutěže je podpora aktivit a služeb v oblasti kariérového poradenství a ocenění dobré praxe.



Přihlaste se a zviditelněte tak své aktivity, sdílejte zkušenosti s ostatními, vyhraďte studijní návštěvu do poradenských institucí ve Švédsku.

Rádi bychom podpořili i začínající poradce a organizace.

Uzávěrka soutěže je 21. června 2017.

Podrobné informace najdete na www.euroguidance.cz

Kontakt: euroguidance@dzs.cz

